

征稿启事

为加大本地读者评论力度,形成关注烟台的良好氛围,本报诚邀烟台市民针对烟台新闻及各种社会现象,在互动版发出自己的声音。如果您在烟台身边事觉得不吐不快,对自己的经历见闻有话要说,或者对烟台城市发展有自己的建议,《我有话说》栏目欢迎您的参与;如果您读本报新闻后想谈谈看法,《一家之言》栏目也等着您。稿件字数以500-1000字为宜,择优刊发,稿费从优。来稿注明姓名、地址、邮编。 投稿邮箱:qlwbqss@163.com

名嘴说事

我一直很好奇:腰封上的名人联袂推荐名单,会对销售有促进吗?至少我买书的时候,从来都不关心是否被某某名家推荐过,相反,推荐的名人越多,我对这本书越是警惕,甚至不好意思去买。大家买书的时候,会有因为腰封上有喜欢的人推荐而去买吗? ——马伯庸(作家)

“校讯通”可以利用但不能依赖

头条评论

毛旭松

南塔小学让学生开通“校讯通”业务,每月收取6元钱功能费。老师布置作业、学生在校表现等都能通过“校讯通”发短信到家长手机上。此举引来各方争议,是方便还是麻烦,家长褒贬不一。 有些家长认为,小学低年级学生回家学话尚且学不清楚,老师布置作业或者嘱咐要带什么东西很可能就忘记了,老师给家长发短信就避免这种

情况。可也有家长担忧依靠短信布置作业会使孩子变懒,孩子依赖家长,家长依赖手机短信。 科技给我们生活带来极大便利,抛开“校讯通”必须指定运营商等问题不谈,单从这种方式来说,确实为学校联系家长提供了一条方便而又快捷的新途径。毕竟低年级学生在学校难以把学到的知识全部消化,家长给予适当的辅导、监督有利于孩子更好地掌握知识。 尝试利用科技手段增进学校和家长的类似方法几年前也曾实行,比如老师会把作业留到自己的博客上,家长可以到网上查询。当时很多家庭并没有电

脑,结果导致本来方便的做法却引来了不少麻烦。可如今,几乎人手一部手机,通过短信来布置作业并不是什么坏事。 但是,毕竟每月要收取6元功能费,所以应该坚持学生家长自愿办理的原则,并拥有自主选择通信运营商的权利,同时也确保学生信息安全并且收费不纳入学校教育收费。只有这样,才能够让“校讯通”更加纯粹地为学校和家长服务。 还需要注意的是,短信跟传统的家访、家长会等比起来更加快捷、及时,但不能取代这些传统的沟通方式。因为传统方式更多是面谈,交流起来更加亲切,信息量也更加详尽。

学校也可以借助其他方式与家长沟通,比如可以尝试QQ群、微信、飞信等免费的形式予以补充。 便利的同时也不要让短信通知成为家长的负担。家长其实并不知道孩子一天在学校中的表现情况,所以对老师短信的内容就会格外关注,结果时刻盯着孩子作业完成情况,让短信成了家长的负担。学校也要注意短信的内容切忌泥沙俱下,不要让家长应接不暇,甚至心生厌恶。 社会在发展,教育在进步,有了现代化的教育通讯工具,要省事而高效地利用才能够发挥最大的能量。

作为一种商业模式来说,“以房养老”是存在缺陷的。姑且不论商品房70年产权的限制,仅从经济学的角度来看,国人选择“以房养老”是不划算的。作为一种抵押方式,当事人要为自己每月所得到的生活费支付并不算低的利率,如此计算,一套百万元的房子,最终用在当事人身上的资金就不可能达到百万了。 ——皮海洲(专栏作家)

一家之言

垃圾短信,烦人!

姜喜悦(芝罘区)

“掌银巨献,国庆启航!激活赠话费,9.9元看大片,大奖低价拍,奥迪开回家……详询官网!中国××银行。” 经常在不同时段收到该银行类似的短信,这很是烦人!客户的电话岂不成了银行广告的载体? 办理银行卡的时候,客户电话是必填之项,填写电话不是为了方便客户吗?但我从没享受过方便,却煎熬着骚扰。这些垃圾短信,也不管客户是否乐意就强制发送! 银行节日送礼的时候,将客户分成三六九等;发送短信的时候,怎么不将VIP客户与普通客户区分开来?

我有话说

徐鹏霖(莱山区)

昨天在10路公交车上,看到了感人的一幕:一位拄着拐杖的残疾人,要下车时,车上两位年轻人同时也要下车,两人一左一右便将老人慢慢搀扶下去。我不清楚那两个年轻人是否认识,但两人的行为却让一车人感动,司机也没有催促,而是看到他们慢慢下车之后,启动车子离开。 其实,生活中并不缺少感

动,只是我们很少去做,也可能是我们没有发现。比如,很多公交车司机能够自觉停车,等待那些行动迟缓的老人;公交上,乘客主动扶住那些行动不便的老人。这些都是平凡之举,却能够让你我温暖。 文明城市的建设,需要每个人的参与,不需要多大的行动,也不需要多少口号,只需要你我实实在在、点点滴滴的行动。 清晨,那早起的环卫工

人,用自己的辛苦劳动去创建城市的清洁。清晨伴随着晨曦,那热气腾腾的早餐摊点,迎来一位又一位的上班族,他们用自己的辛勤,给别人带来了便利。 城市的文明,其实就是你我之间一点一滴的行为,不随手扔垃圾,文明排队,便能让生活更和谐有序,便能让这个城市充满了秩序与关爱。 烟台是一座美丽的海滨城市,夏天的海滨烧烤很有气氛。

但很多人在烧烤完了之后,那些垃圾都随便丢在海边,扔在沙滩上,给这座文明的旅游城市带来了一些不光彩的形象。其实,当时丢的不仅是垃圾更是面子,让这座美丽的城市蒙羞。旅游景点的“到此一游”,同样是不光彩的行为,而新出台了《旅游法》更从法律上规定要杜绝这种破坏景区的行为。文明的行为,不能单纯依靠法律来制止,更多的是应该从人们内心形成这种意识。

文明创建需要共同参与

三联家电 SANLIANJIADIAN 十一“价”期全面引爆 来三联就是省! 活动时间:9月30日-10月7日 三联家电 国庆巨惠 惠在心动 惠在真诚 惠在尊贵 全城比价 差价返还 10月7日回报抽奖 大奖成套家电一套 (含冰箱、洗衣机、电视各一台) 2013年1月1日至2013年10月7日购物顾客(单件满199元,工程批发除外,人限6张),即可参与回报抽奖 奖券兑换时间:10月7日下午2:30-4:00 开奖时间:4:00 夜宴 全城聚焦 9月27日17:00 三联家电VIP会员专享夜市 9月30日17:00 国庆抢购夜 零利赚个够 低价超乎想像 预购有礼 9月26-30日至三联门店预交10元抢领“预购礼品卡” 凭卡购物满999元,即可领取 价值198元礼品包 (每天限50张,一人限1张) 购物抢好礼 10月1-10月3日购物前100名顾客 加送大米一袋 (每人限领一次) 整点抽奖 海尔洗衣机大奖 活动期间购物的顾客可参与 10.1日-10.4日每天11:00 16:00 整点抽出 套购惊喜礼 一次性购物两件以上(单件满699元) 满3999元 送豪华足浴盆 满6999元 送挂烫机 满9999元 送平板电脑 满19999元 送笔记本电脑 (特价、团购机不参加,详见现场海报) 免费抽大奖 10月1日-10月2日上午 洗衣机免费抽 凡光临三联家电的顾客,无论是否购物均可参与 9:30-10:30排队发号 领取抽奖券一张 10:30抽奖 刮奖乐翻天 凡在三联家电购物的顾客,即可参加让您乐翻天的刮奖活动,即抽即开型 一等奖 平板电脑 二等奖 挂烫机 三等奖 不锈钢电水壶 四等奖 6件套水具 五等奖 精美环保袋 抢惊爆 限时60.购.够! 仅限十一期间 (限赠特供 图片仅供参考) 《六项承诺》 无假冒伪劣 差价赔偿 免费送货安装 商品保修终生 冒犯顾客赔偿 有奖提意见 http://www.ytsanlianjiadian.com 三联家电青年路商场 地址:青年路33号(长途汽车站南侧) 电话:0535-2127666 三联家电开发区商场 地址:长江路彩云城 电话:0535-6378989 三联家电福山区商场 地址:福山家电一条街 电话:0535-6367229 三联家电牟平商场 地址:牟平区文兴路597号(杨子荣广场南侧) 电话:0535-3397369 三联家电海阳商场 地址:虎山街114-9号(县医院西) 电话:0535-3108989 赠品赠完为止特价销售完为止 若有误刊以商场内海报为准 所有图片仅供参考